

Suwałki, dnia 13/02/2025r.

L.dz. SZW.DZI.262.17/04/TP/WU/2025

**Wszyscy uczestnicy postępowania
NS: 04/TP/WU/2025**

Dotyczy: **DOSTAWA MATERIAŁÓW ZUŻYWALNYCH DO APARATU MEGATRON S4,
SOCZEWEK OKULISTYCZNYCH**

Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach uprzejmie informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust.2 i ust.3 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U.2024 poz. 1320) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

UCZESTNIK 1

Pytanie 1 (pakiet 3, pkt. 1)

Czy Zamawiający dopuści soczewkę o poniższych parametrach?

- uwodnienie poniżej 0,7%,
- współczynnik refrakcji 1,548,
- stała A 118,9,
- injector typu preloaded o średnicy tipa 1,7 mm.

Pozostałe parametry bez zmian

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

UCZESTNIK 2

Pytanie 1

Czy w Części nr 7 Zamawiający dopuści produkt równoważny: tj.: pierścień do mechanicznego rozszerzania źrenicy w trakcie operacji okulistycznych wszczepiany injectorem jednorazowym. Wykonany z polipropylenu, w kształcie kwadratu, w rogach zamiast pętli kieszonki na tęczówkę - górna i dolna, w każdym rogu po dwa otwory do mocowania pierścienia? W komplecie injector jednorazowego użytku do wszczepiania i usuwania ringu z jednego portu operacyjnego.

Odpowiedź: zgodnie z SWZ.

UCZESTNIK 3

Pytanie 1 - dotyczy pakietu nr 9:

Czy zamawiający dopuści również barwnik o poniższych parametrach:

Roztwór błękitu trypanu o stężeniu 0,15% oraz brilliant blue G o stężeniu 0,025%, polietylenoglikol o stężeniu 4% rozcieńczonych w fizjologicznym roztworze chlorku sodowego stosowany do barwienia i wizualizacji błon epiretinalnych i błony granicznej wewnętrznej, pakowany w szklane ampulko-strzykawki o pojemności 0,5ml, pH 6.5-8.0, osmolarność 270-400 mOsm/kg, sterylne. Opakowanie 1 sztuka.

Odpowiedź: zgodnie z SWZ.

UCZESTNIK 4

Pytanie 1

Czy Zamawiający w Części 6 pozycja 1 dopuści zestaw do iniekcji o następującym składzie:

- obłożenie na stół 75 (+- 2,5cm) x 100 cm (+- 2,5cm) – 1 szt.,
- obłożenie na pacjenta 100 (+- 2,5cm) x 100 (+- 2,5cm) cm z otworem na oko 10 x 10 cm, otwór nacięty, z workiem

- odciekowym – 1 szt.,
- c. rozwórka metalowa – 1 szt.,
- d. patyczki absorpcyjne – 2 szt.,
- e. miarka metalowa – 1 szt.?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający w Części 6 pozycja 2 dopuści igłę podsiatkówkową 23G z aktywną aspiracją i wysuwany końcem 41G?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania zostały zamieszczone na stronie zamawiającego www.szpital.suwalki.pl. Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia odpowiedzi i modyfikacji w złożonej ofercie.

Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: 04/TP/WU/2025 z dnia 06/02/2025r.

Z poważaniem

Adam Szałanda

DYREKTOR

Szpitala Wojewódzkiego

im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach